
 
 
 
 

  

Povabilo medijem: Nacionalna Karavana študijskih krožkov prihaja na Pivško: 
zgodbe skupnostnega učenja med ljudmi, naravo in dediščino  

 

Pivka bo v soboto, 13. junija, gostila nacionalno srečanje študijskih krožkov 
Slovenije – Karavano študijskih krožkov 2026, ki jo pripravljata Andragoški 
center Slovenije in Zavod za turizem Pivka. Dogodek bo od 10. ure dalje potekal 
v Krpanovem domu in bo ustvarjalno povezal lokalno dediščino, generacije in 
različne poglede na prostor.  

Karavana je nacionalno srečanje izvajalcev in udeležencev študijskih krožkov, 
enega najdlje delujočih učnih projektov Andragoškega centra Slovenije.  
Dogodek financirajo različni projekti, letos je to projekt EPUO, gostijo pa ga okolja, 
ki s kakovostjo in razvojem študijskih krožkov posebej izstopajo.   

Karavana je primer priznane dobre prakse inovativnega učnega okolja za odrasle, 
ki ga sooblikujejo domačini in študijski krožki z vse Slovenije, ki pod okriljem 
Ministrstva za izobraževanje in Andragoškega centra delujejo že več kot 33 let.  
Notranjska bo Karavano gostila prvič. Prav pivški prostor posebej izpostavlja temo 
kulturne krajine, ki se lahko samoobnavlja celo tedaj, ko jo prizadenejo ekstremne 
ujme, kot je bil žledolom v letu 2014.  Pivka z okolico tako predstavlja primer 
skupnosti, ki zna aktivirati znanje v učinkovit odziv na posledice podnebnih 
sprememb. 

Na odru in spremljevalnih prizoriščih se bodo predstavili študijski krožki iz različnih 
slovenskih krajev. Posebno mesto v programu bodo imeli, seveda, domači izvajalci. 
Spoznali bomo naravno in kulturno dediščino Zgornje Pivke, megalite 
Kozjanskega, mite in legende, drevesne zgodbe, primere lokalne dediščine in 
samooskrbe, ustvarjalno pisanje, pletenje in vezenine. Posebnost letošnje Karavane 
bosta tudi dva mednarodna prispevka na daljavo  –spoznali bomo švedski študijski 
krožek ter se ponovno srečali z italijanskimi partnerji projekta, v katerem smo razvili 
čezmejne študijske krožke. 
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Dogodek bo obogatil strokovni pogovor o preobrazbeni moči študijskih krožkov z 
dr. Matejo Šmid Hribar (ZRC SAZU), obiskovalci pa si bodo lahko ogledali tudi 
razstave, makete, odrske predstavitve in lutkovno predstavo. Karavana je 
namenjena udeležencem in mentorjem študijskih krožkov z vse Slovenije, lokalnim 
prebivalcem, vrata pa odpira tudi širši javnosti. Vstop je prost. 

 

Karavana študijskih krožkov 2026 
Sobota, 13. junij, od 10.00 dalje Krpanov dom, Pivka 

 

Program in dodatne informacije: PROGRAM  

Kontakt za medije: Erika Švara, erika.svara@acs.si, mobitel: 031 777 547 
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